
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Campo Magro - Estado do Paraná 

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, no local próprio 
para reuniões, com a presença dos vereadores: Gusto Juninho, Arvinho, Prof. Valdir Costa, 
Silvano DairAgnol, Adeilson Gordo, Amarildo, ArIei de Lara, Cristina Balestra, Lourival Motorista, 
Tadeu Boza e Zezinho da Bete; O Presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes 
palavras: "Sob a proteção de Deus e em nome da comunidade campomagrense iniciamos nossos 
trabalhos"; em seguida solicita ao Vereador Silvano DalFAgnol para fazer a leitura de um trecho da 
Bíblia, logo após dispões a apreciação da ata da Sessão anterior, onde foi devidamente aprovada 
por unanimidade; O Presidente, passou ao Expediente com a leitura do PROJETO DE LEI N° 
050/2013. de 09 de dezembro de 2013 SÚMULA: "Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreira e 
Vencimentos dos Profissionais do Magistério do Município de CAMPO MAGRO e revoga as 
Leis n° 540/2009 e 722/2012.", Emenda Modificativa n° 005/2013 ao artigo 7° do Projeto de 
Lei N° 043/2013. de 28 de outubro de 2013 SÚMULA: "Estima a Receita e fixa a despesa do 
Município de Campo Magro para o Exercício Financeiro de 2014"; passou a Ordem do Dia 
com a Segunda Votação do P R O J E T O DE LEI N° 042/2013. de 28 de outubro de 2013 
SÚMULA: "Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Campo Magro para o 
Quadriênio 2014 - 2017"; P R O J E T O DE LEI N° 043/2013. de 28 de outubro de 2013 SÚMULA: 
"Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Campo Magro para o Exercício 
Financeiro de 2014"; aprovados por unanimidade; única votação a RAZÕES DE VETO N° 
002/2013. Ao P R O J E T O DE LEI LEGISLATIVO N° 012/2013 Súmula: "Institui repasse de 
recursos às escolas municipais do município de Campo Magro e dá outras providências".; 
A vereadora Cristina Balestra diz que no projeto em questão solicita o remanejamento das verbas 
existentes na secretaria de educação, esta é uma tentativa de fugir da burocracia e dar autonomia 
as diretoras para trabalham com recursos próprios, os mesmos destinados a escola, isso não 
onera o município, não vê inconstitucionalidade no projeto e finaliza solicitando apoio aos 
vereadores; O presidente prossegui a votação em escrutínio secreto e resultou em nove votos 
favoráveis e dois contrários ao veto, portanto aprovado. O Presidente deixa a palavra livre: O 
vereador Adeilson Gordo, discursa nesta última sessão ordinária deste ano falando sobre seu 
mandato e agradece a todos; A vereadora Cristina Balestra, ressalta dizendo que não se sente 
derrotada, mas demonstra sua tristeza e decepção pelo resultado da aprovação do veto. O 
Vereador ArIei de Lara, faz comentário sobre o veto e que os vereadores estão acompanhando a 
constitucionalidade, por isso o resultado desta votação; O vereador Prof. Valdir Costa parabeniza 
os profissionais de educação e alunos pelo evento do Festival folclórico realizado no ultimo 
sábado; ressalta que faz parte do FUNDEB e do conselho de educação que quando envolve gasto 
fora do orçamento dotado pelo município necessita da contratação de um contador, e o legislativo 
não tem poder para interferir em questões orçamentárias do poder executivo; fala sobre o 
aniversário do município espera que a administração municipal venha sanar as dificuldades da 
população para que nós vereadores não fiquemos a mercê de reclamações feitas pela população, 
com toda razão; O Sr. Presidente, agradece a presença de todos, convoca todos os vereadores 
para sessão extraordinária no dia onze de dezembro as dezessete horas, encerrada dizendo que 
informatizou os gabinetes com recurso próprio, para melhor estruturar a Casa, ainda agradece 
todos pelo trabalho, pela parceria visando sempre o melhor para o desenvolvimento do Município, 
agradece aos funcionários pelo trabalho e dedicação, deseja feliz nata e próspero ano novo; 
encerra a Trigésima Oitava Sessão Ordinária do dia dez de dezembro de dois mil e treze, as 
dezessete horas, da Câmara Municipal de Campo Magro e para constar eu vereador Prof. Valdir 
Costa, lavrei a presente ata, que após leitura e aprovação vai devidamente assinada. 

Rua Silvestre Jarek, 120 - Centro - 83535-000 - Fone: (41) 3677-1253 
Campo Magro - PR - e-mail: contato@camaradecampomagro.pr.gov.br 

mailto:contato@camaradecampomagro.pr.gov.br

